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vof  #l¥3 esla“romanizacién” ensefiada a los estudiantes extranjeros de japonés.

Verdadero | I Falso

vof | M sefala el sujeto cuando es introducido por primera vez.

Verdadero | I Falso




(& y & remarcan palabras previamente marcadas con otra particula.

7 Vof
Verdadero |—| Falso
8 Vof | M marcalo quese deseaolo que se tiene y también sujetos que nos causan impresién
(.cj. BOHHF 32 TVET).
Verdadero |—| Falso
9 Vof | Enunamisma oracién, permutando " o I&, A" marcarfa indirectamente lo que se ha hecho y & quien
lo ha hecho.
Verdadero I_l Falso
10 Vof (& y & no pueden ir en la misma oracién.
Verdadero I—| Falso
11 Vot KLUEEARPE VWA ESVTT significa que a Yosidasan le gustan las verduras.
Verdadero |—| Falso
12 Vof DELRIODBEA LIAREIHBTERAELL lleva A enla parte subrayada.

Verdadero | | Falso




13

Coloca I, A" y I en la siguiente oracién (uno de los tres sobra):

AR HEA_ BYET,

14 Vof
escrito” en E&IEENICTH REAEEFTL I

EN 7% sefialaa“aquienesperas”’ en BB ENZE > TVWETH y Eh(C a“aquien has

Verdadero | | Falso

15 Vof | Laforma T ZEE7E

<

<

TWh

BEdeHDes VW ET.

Verdadero | | Falso

EnCDARRARDELOESZLUTT, M E esuna particula doble que indica ubicacién.

1 6 Vof
Verdadero I—| Falso
17 vof | €L Ty &L TIFsonunas estructuras que emplean el verbo 9 % y ambas significan “como”, “en
funcién de” y “en calidad de”.
Verdadero I_l Falso
18  vor lafrase FChiFBATY, ThIFIFEATT ) significa “Esto es un libro. Eso también es un libro”.

Verdadero | | Falso




% indica negacion al ser afiadido a interrogativos como &2, Zh...

19 vof
Verdadero I—I Falso
20 Paraque ChiFIZEFAZ (& A T signifique “esto es un libro japonés”, qué particula hay que
afiadir ;M. (& o #?
91 Vof HIZULA D<K 2 122 ST significa “este es el que he hecho yo”.
Verdadero I—I Falso
22  Vof El verbo marca el “qué” con &, el complemento directo.
Verdadero I—I Falso
23 Vof @ DPIEULHIVIEAICH ) KLU I significa “bajé las escaleras”.
Verdadero I_I Falso
UBSLCADICUWSBEICS LpELS
vof  FREFTZAZT+EHIZER EALE X T significa “iré a Toukyou el diecisiete de diciembre”.

24

Verdadero | I Falso




Z & y & Z puedenir con IZ y expresar periodos (cada X tiempo).

25 Vof
Verdadero |—| Falso
26 Completa con I&, D&, (21, [ o 4 para que la siguiente frase signifique “yo no puedo”:
bl TEXREA,
27 vof | lC sefiala causa, lugar (hacia el interior), localizacién , existencia y lugar (donde recae la accién), lugar
(a donde se va o regresa), orientacién y por dltimo, resultado de una transformacién y propdsito.
Verdadero I—| Falso
A L <5
28 vof | IZW significa “para” en ks ICIHEE< 5B,
Verdadero I—| Falso
29 Completa la siguiente frase con una de estas particulas: |, T, i o 2.
N FREALFEYERLL.
vof | Cindicacantidad de tiempo o dinero que se necesita para hacer o conseguir algo.

30

Verdadero | | Falso




En 5VWHFDICEA W& E£ T (el mes que viene iré a Japdn), puede ir en el hueco libre tanto N\

31 Vof
como (o

Verdadero | | Falso

3 2 Vof A 5 significa generalmente “desde”, “a partir de”.
Verdadero | | Falso

33 Vof F T implica generalmente un limite tanto en el espacio como en el tiempo.
Verdadero | | Falso

34 vof UMDy soniguales, ambos indican limitacién salvo que U A acompafia a verbos en negativo.
Verdadero | | Falso

35 vof | 2V acompafiado de Ty otras palabras, suele significar “acompafiado de”, entre otros.
Verdadero | | Falso

vof | DY) con cantidades significa “aproximadamente”, y suele ponerse critico al especificar “solo” en

otras circunstancias.

Verdadero | | Falso




< .S gL 1 . o[ . oz ez . .
5FO< S WES S significa “corramos aproximadamente 5 kilémetros”, pudiéndose sustituir

37 Vof
<50 por< 50N
Verdadero | | Falso
3 8 Vof | k& & unicamente significa “unos”, “aproximadamente”.
Verdadero | | Falso
39 vof @ TLERBRZZFHREEL B\ significa “la television es igual de interesante que la radio”.
Verdadero | | Falso
_ nE _BoUs LA
40 Vof | & X puede ser traducido en valor positivo o en negativo, en 5 T& X HZ ZEL 5 &L puedes
optar por “ni siquiera ahora puedo creer en ella”.
Verdadero | | Falso
ZAE
Vof |« C % daénfasisalapalabraqueleprecede. SEZES5EKWVWEETT RS | es“mejor suerte la
p q p imej
préxima vez!”.
Verdadero | | Falso
Vof Todas las particulas finales indican sorpresa.

42

Verdadero | | Falso




T, fa, 5&2&£ZWVWT, significa “oye, oye, escucha”.

43 Vof
Verdadero | | Falso
44 Vof En japonés solo hay nombres concretos y abstractos.
Verdadero | | Falso
45 Vof Todos los nimeros del 1al 9 tienen una tnica forma de decirse.
Verdadero | | Falso
6 Une con flechas o escribiendo, los nimeros en japonés, su escritura en hiragana y su representacion
4 en arabigo.
L 7 =t—=175 ZEA
Wi 10 EF {800 [Uw>sC
+ { A< 5 A=) 33 iCUw505
+ iLs =+= {5000 xALUBSEA
NiLw> +x 21 Fo2U®»<
Realiza estas sencillas cuentas y escribe el resultado a ser posible, en kanji.
47 (posibles resultados: 6, 1, 4 y 3)
1o
WEILETAZET L
TANSICZELL
A ERTBE
EAELVETEBBE
Vof L & 59 5 L son nexos de nivel cero unidos a nombres y son necesarios para indicar nimero

48

determinado de cosas. De las siguientes formas, di cual es verdadero o falso:

Wws

+ (-k-)=

W2 k-

res

+(-p-)=

Lw>Sp-

ThA

+(-h-)=

EAb-

5

+ (—’J-):

F5k-




EA
Para hacer nimeros ordinales, Gnicamente se une el nimero y #:

49 Vof
W5iEA
Verdadero |—| Falso
50 Vof @ 13es&kBADOWVE.
Verdadero |—| Falso
51 vof | Losndmero decimales, se dicen de uno en uno después de TA.
Verdadero I_l Falso
#2
52 Vof  Losmeses del afio se forman con un nimeroy A, por ejemplo U ® 5 W5 A" D es diciembre.
Verdadero I_l Falso
Une cada elemento de la frase con el modo de tiempo japonés:
53 Dos afios después, pasado 5 semanas y dos dias del lunes 5de abril a las 12h 45m
@ (b) © (d (& __® (® ()
F2k3T() ABOBDA() | LBSIZU() LA 2() KALBSIAHA()
A () Wo2%h () SL&ESHA()
vof | Lacantidad de horas va marcado con (Z:

>4

WELUDAICNAE &S LU EL I (estudié una hora).

Verdadero | | Falso

10




25

Vof

M y C & son dos nominalizadores que se usan indiscriminadamente en todas las oraciones.

Verdadero | | Falso

Vof

D es para nominalizar fenémenos perceptibles por los humanosy C & para cosas abstractas.

Verdadero | | Falso

27

Sefala la frase con su traducciéon correcta:

a) ZNA&PHBEelCLELE, 1) Han decidido que deje de fumar.
b) ZANOAZPHBIEIZBYELL, 2) He decidido dejar de fumar.

(Qué frase de las anteriores en japonés es correcta?

29

{Quién sabejaponés, VA EA 0o HBREA?
a) DAVEARICBAIATEEREA,
b) HBEARICEACHTEET,

60

Completa la siguiente frase con la anterior (escribe un kana en cada vacio):
FICEFEAZ =323 TEFEA,




oS5
Los $EBRE¥ (prefijos) y los sufijos, perfilan el sentido de la palabra y cambian la categoria gramatical a

61 Vof
la palabra que se adhieren.

Verdadero | | Falso

62 vof | Todas las palabras de origen extranjero se les afiaden & al principio.
Verdadero | | Falso

63 Completa los sufijos para formas plurales de persona (escribe un kana en cada vacio):
£ - iz, -2 -ER

64 vor | WEEM emplo H78 que signifca “papelote”
& % 5 son nombres compuestos, como por ejemplo #fE8 que significa “papelote”.
Verdadero | | Falso

65 Vof | Afadiendo & o é a adjetivos y desechando & de los verbos, se pueden conseguir nombres.
Verdadero | | Falso

66 vof @ PIU es“yo”y 7z L D puede ser “mio”, “mia”, “mios” y “mias”.

Verdadero | | Falso




Hombres y mujeres usan indiscriminadamente las mismas formas de pronombres.

67 Vof
Verdadero |—| Falso
68 Vof | Unanorma para poder construir pronombres es % & &, pudiéndose aplicar por ejemploa Z 1.
Verdadero |—| Falso
6 Une las frases con sus respectivas traducciones (una de ellas no es correcta).
9 a) RICZEXELY, 1) ¢{Qué has hecho?
b) EhEFE>TVWETH, 2) ;A quién estés esperando?
Q) EhAEERLLED, 3) ¢{Qué has comido?
gLELLHLL .
70  Vof  lLos BIF % 5 no pueden formar pronombres reflexivos, (L' & A por ejemplo).
Verdadero I—| Falso
1 Une los pronombres indefinido con sus traducciones:
/ a) Ehh, 1) Alguna parte.
by &Zh. 2) Alguien.
Q &IZh, 3) Algo.
£35 L
Vof &1 son nombres y flexionan en ndmero, persona y género.

72

Verdadero | | Falso




LeESL
B E)3A son los elementos auxiliares que ayudan al verbo a conjugarse.

:73 Vof
Verdadero | I Falso

74 Vof Los verbos transitivos no necesitan de nadie para efectuar la accién, cosa que los intransitivos si.
Verdadero | I Falso

75 vof | Todoslos verbosjaponeses acaban en % en su forma base menos los transitivos que acaban en 2.
Verdadero | I Falso

76 vof | C® D eselverbo“ser”y“estar” y normalmente va conjugado al final de la oracién.
Verdadero | I Falso

77 vof | L% significa “existir”, “haber”, “estar”, “tener” y “poseer” y siempre va con seres inanimados.
Verdadero | I Falso

vof | Elverbo W% de lapregunta anterior también significa “necesitar”.

Verdadero | I Falso

14




/9

Completa las siguientes frases (escribe un kana en cada vacio):
a) 2<AMSX% FAN £9, Encima de la mesa hay un libro.

b) E&5L2ZAKEWL W&ET, Hayestudiantes en el aula.

La estructura C & #* & % puede determinar haber tenido una determinada experiencia en el pasado.

80 Vof
Verdadero |—| Falso

81 Selecciona las formas que consideres correctas para que la frase signifique “ella tiene talento””:

BPOUBHZICEEVDSHIHICHBYETIVIET,

82 vof | W5 2L *®% esel honorifico de L' % y se emplea para preguntar por familiares.
Verdadero I_l Falso

83 Vof | DWTdHV) ET implicaalgo yaescritoy & & A T E T implica que se esté jugando.
Verdadero I_l Falso

Vof | CZ&% tiene multiples traducciones, entre ellas la de “completarse”.

84

Verdadero | | Falso




En japonés, el verbo puntual informa del estado resultante de una accién.

85 Vof
Verdadero | I Falso
86 Vof Formacién de verbos y conjugar en japonés son lo mismo.
Verdadero | I Falso
87 vof | Soncinco lasformas del verbo japonés, dosdeellasson <%y 5.
Verdadero | I Falso
88 Vof Las 5 formas japonesas del enunciado anterior se reducen a 3 en el método para los estudiantes

autdctonos japoneses.

Verdadero

r_WFaw

Elije, de cada columna, la conjugacidn correcta:

HEATL hESATV L&SLEFV NALZITWV ATVEFL HLAhLEFWV

HLWEAITWV NAKLS TV L&S5LFW NALZWITW ASTLEFY | ®5hVEFY
CEANDES

Completa la lista de terminaciones de L EYJ (escribe un kana en cada vacio):

< N N N % N 'S: N NERIN > N o




91 Vof | Laforma-te delosverbos se consigue agregando T ala terminacién del verbo.
Verdadero | | Falso
Si hay dos modos de “respeto”, dos modos temporales, y dos valores (positivo y negativo), ;cuantas
92 formas puede minimo un verbo japonés adquirir? ;6, 8 o0 10?
. . . P
93 vof  Laforma del presente positivo formal se consigue afiadiendo & 9 a la forma i = .
Verdadero | | Falso
Vof Como el verbo japonés puede declinarse en futuro, la siguiente frase puede traducirse por “mafiana
94 iréalaescuela”: LA P ZS5ANVNEET,
Verdadero | | Falso
95 vof | Laforma del pasado informal acaba en 7z salvo los verbos acabados en <, ¥ y /& que acaba en
o
Verdadero | | Falso
5
Vof B actdia muchas veces uniendo dos acciones y frecuentemente se le traduce por “cuando”

96

(condicional).

Verdadero | | Falso




W W
17< significa ir, pero 172 T W % significa estar (alli).

97 Vof
Verdadero | I Falso
98 vof | <% significa venir, pero & TW% significa estar regresando.
Verdadero | I Falso
99 vof | Noimportasialosverbos en forma -te se les afiade & % o L)%, en espafiol se traduciria de igual
manera aunque por el camino se pierden consideraciones que si existen en el idioma de origen.
Verdadero | I Falso
100 Vof Un verbo en forma te + 8 < expresa la voluntad de hacer algo mientras se esté a tiempo de
realizarlo, porque quizas mas adelante no se pueda.
Verdadero | I Falso
101 Vof La forma te del verbo +85 < puede ir con deseos de voluntad, de ruego...
Verdadero | I Falso
102 Vof La forma te del verbo +#5 < expresa permisividad.

Verdadero | I Falso

18




En verbo en su forma te informal + L &S pasaa 5% 5 o L' ® 5 sile precede una-louna-u,y

1 0 Vof
3 normalmente significa “finalizar, terminar” cuando va solo.
Verdadero | | Falso
104 Vof | Launidéndeunverboenformate +d % permite expresar intencién de intentar o probar algo, y
puede utilizarse para hacer prueba, experimentar o intentar algo.
Verdadero | | Falso
105 vof | ARadiraunverbo intransitivo en presente positivo 2 2+@ %, se puede expresar una accién que
tiene lugar en el momento de hablar.
Verdadero | | Falso
1 06 vof | Laforma te delverbo seguido de < % permite expresar una accion (la del verbo en forma te) y luego
vuelve al punto de partida.
Verdadero | | Falso
1 07 vof | Ademas de lo dicho en la pregunta anterior, la forma te del verbo seguido de < % permite hablar de
cambios de estado o situaciones no controlables, y que ocurren atn en la actualidad.
Verdadero | | Falso
1 08 vof | Unverbo enformateacompafiado de L' < recoge un cambio que se producira en el futuro y puede

expresar hasta cinco modalidades de accién dependiendo del tipo de palabra que acompafie.

Verdadero | | Falso

19




109

Une las formas & % con su correspondiente “traduccion”:

a) Nombre+&%%, 1) Volverse fuerte.
b) Adjetivo +& %, 2) Llegar a ser dentista.
C) Verbo+%%, 3) Me he acostumbrado a correr.

110

Une las traduccionesde & Z A I2:

a) verbo forma diccionario +& Z A1, 1) Acabar de + verbo en infinitivo.
b) T+WaB+& I B, 2) Estar a punto + verbo en infinitivo.
¢) pasado informal positivo +& Z B2, 3) Estar + verbo en gerundio.

110

Vof

(& 5 V) puede funcionar como particula y significar “acabar de + verbo en infinitivo”. Necesita que el
verbo a marcar esté en pasado informal positivo.

Verdadero | | Falso

111

Vof

NnAKSFL
E A es laforma del verbo en presente positivo formal sin & 3 y puede unirse a otro verbo para

especificar acciones como “he empezado a escribir’” o “ha terminado de escribir”.

Verdadero | | Falso

112

Vof

La voz verbal permite ordenar los elementos en una oracién y centrar el tema entre quien ejecuta la
acciény quien la recibe.

Verdadero | | Falso

113

Vof

Cabe decir que en la voz verbal, el verbo no varia de una u otra forma, siempre es igual.

Verdadero | | Falso

20




114

Cuatro son las formas de la forma verbal, complétalas (escribe un kana en cada

vacio):

1) O Sk 2) 7 3)L & )L A o) H
1 Une las cuatro formas anteriores con sus respectivas desinencias generales:
5 1) o a)hd,
2) o b) %,
3) ° gtshs,
4) o dta,
116 Une las desinencias generales con su respectiva traduccién al espafiol:
1)%, a) Ser obligado a hacer.
2)NB, b) Ser hecho por.
3)E%, ¢) Hacer o dejar hacer.
4)E5hs, d) Hacer.
Haz un cuadro con toda la informacién anterior:
117
118 “Llevar a cabo” es & Z 7% 5. Para la forma @ S se forma extrayendo la raiz y

afiadiendo A,y para las demds formas se extrae la raiz y se afiade 1.
Forma las cuatro formas simples de todas las voces verbales.

119

Cuatro son las formas de la forma verbal, complétalas (escribe un kana en cada

cudl es la potencial activa.

1) O S5 2) i 3)L & 4Lz S5

vacio), y sefiala

H

21




Una particularidad de la forma 7 es mostrar fastidio por algo, si bien luego en espafiol la

120 Vo
traduccién no lo muestra.
Verdadero | | Falso
121 Vof F puede mostrar también lo opuesto de la pregunta anterior.
Verdadero | | Falso
122 Vof 7 no se usa si el sujeto es numeroso, indeterminado o si el hecho importante es el autor y
no su obra.
Verdadero | | Falso
1 23 vof | Laformal & permite obligar, conceder permisos y formular ruegos.
Verdadero | | Falso
Vvof  Laformal & con verbos intransitivos, la particulas % y = juegan un papel primordial:

124

% indica que fue obligado y no se respetd su voluntad, y IZ respeta la voluntad de la persona.

Verdadero | | Falso

125

0 < es un verbo godan y significa “tocar un instrumento”, O (% es un verbo ichidan y significa

“haber acabado”. ;A cudl de los dos verbos corresponde DT & 37?

22




Completa los siguientes verbos que estan muy relacionados entre si:
126
1) 3 2)< % 3% >
12 Une los tres verbos anteriores con sus respectivos significados:
7 1) ° a) Recibir.
2) ° b) Dar.
3) o ¢) (me/ nos) da a (mi/ nosotros)
Completa estas formas honorificas:
128

nE  WB 2 E< <E

Une en un cuadro toda la informacidn de las preguntas 126, 127 y 128:

129

Si una persona a la que quieres ayudar, estd frente a ti, ;qué frase usarias?:

a) TOLED2EBEELELESH,

130

b) TOKLEDEE>THIET.

La forma restante de la pregunta anterior sirve para expresarse sila otra persona no estd delante.

131 Vof

Verdadero | I Falso

23



132

Elije las particulas correctas para las siguientes frases:
a) BBLEFBIIUTEAGFNCEICCEOCHITEL D ? ;Quéleregald usted a Maria?
b) A EAgpobLZLAs/ocNc CD o/pE< NETF, Tanakasan me daun CD ami.

133

Elije la mejor traduccidn para la siguiente frase:
BVWLTIEEXETH, SLLBTFRRFEXFEA,
a) Siestd bueno no melo como, pero sino, tampoco.

b) Siestd bueno me lo como, pero si no esta bueno, no.
c) Siestd bueno me lo como, pero si no, también.

134

Elije de estas palabras, los significados del modo imperativo japonés:
Orden, ruego, pedir favores, dar, aliento, invitacién, deseo, probabilidad, dar favores, ahuyentar.

135

Ordena las siguientes frases de la forma mas educada a la que menos:
a) HLERFP<ETH,

b) HLERPSETSEZL,
) BLERPLSBELSEL,

136

Elije de estas dos frases, la mas correcta:
a) NYN—H—&LEEL,
b) NYN—HA—A<EEW,

137

Vof

nAESHL
A

El hecho de querer poseer algo se expresa con el verbo en B i £ més la terminacién 7z LY.

Verdadero | | Falso

24




138

Une cada frase con su traduccion:

NWEFEL &S, a) {Quiero ir!
) VERZL, b) Vayamos.
VELVEBEVET, ¢) Quiero ir...

HNEOVELEVEBEVET, d) Quiero ir sin falta.

Si nos referimos a deseos de terceras personas en el momento de hablar, lo correcto es emplear

13 9 Vof A N
124" 2 TW 3B (que proviene de la unidn de la terminacién 7=\ y A°%).

Verdadero | | Falso

140 vof | Eladjetivo & L L por sisolo se emplea para expresar deseos de terceras personas.
Verdadero | | Falso

141 Vof | Laforma &S estambiénlaforma &5 y &5, ytodas ellas son la forma informalde &L & 5.

Verdadero | | Falso

142 Vof | “Sinosellevaa cabo, no es bueno” corresponde a la forma & < N 7 1) 7 L.
Verdadero | | Falso

vof | 235 proviene de T& % y no tiene forma negativa propiamente dicha.

143

Verdadero | | Falso

25




A% LNz es un verbo auxiliar que expresa conjetura o deduccién y viene a significar “podria no

1 Vof
44 ser sabido”.
Verdadero | | Falso
145 Vof | kBA WL expresainseguridad y significa “hay duda de que”, ’es dudoso de que”.
Verdadero | | Falso
146 vof | Laforma %5 tiene miltiples maneras deformar negativos, para los verbos es similara & & 5 7Z.
Verdadero | | Falso
1 Haz de esta frase una oracién negativa:
47 COEAEVREHEWTTALVTT,
(pista: estd relacionada con la forma de la pregunta anterior)
14 8 vof | & D ysusvariantes, expresan hipdtesis y comparacién o para hablar modestamente, si se puede
sustituir por d 7= LY.
Verdadero | | Falso
vof | Con 5 L L puedes establecer conjeturas muy en la linea de & 5 y dx 7= L\, Detrds de la forma 7z,

149

sustituye & S 12 en conversaciones formales.

Verdadero | | Falso

26




l& 9" es, con diferencia, el adjetivo que mas conviccién denota. Se traduce por “debe de + verbo”.

1 50 Vof
Verdadero | | Falso
1 51 vof | DTT yATT sontambién formas para dar/exigir/solicitar explicaciones, y van al final de la frase.
Suelen significar “es que + la razén”.
Verdadero | | Falso
24 \,\=Zf
152 Completa las formas de && (escribe un kana en cada vacio):
1) T a 2) A L 3) AL o)
1 Une las caracteristicas con sus respectivas formas:
53 1) a)Secentraen TFyXT.
2) b) Muestra respeto rebajandose
3) ¢) Eleva la persona a respetar.
4) A2V d) Respeta al oyente, no de quien se habla.
e) No vale para hablar de uno mismo.
f) Utiliza los verbos en forma formal.
g) Es el lenguaje del dia a dfa.
gyl . . .
154 Vof | Todoslos F2& & terminan sin excepcidn en LY.
Verdadero | | Falso
HL&EsL
vof  Comunmente se les conoce por adjetivosia los ﬁZLEEE y tienen la capacidad de flexionar en género 'y

155

numero.

Verdadero | | Falso

27




1 56 vof  Losadjetivosidependen de T& % para poder ser formales.
Verdadero | I Falso
Completa la tabla de conjugacién (recuerda
S . - Presente Pasado
157 que los adjetivos i siempre pierden la i final en
E!;;e;\,e:;e negativo y en el pasado positivo y Positivo La misma »
Negativo 3 < n =
BL&5E5L .
Vof  Los A&z son conocidos por adjetivos na. WY, A 2 Z Ly &K L) sontres de ellos.
15 P
Verdadero | I Falso
1 vof | Sustituyendo L por <, transformaras un adjetivo en adverbio.
59
Verdadero | I Falso
160 vof | Sustituyendo % por |Z, transformaras un adjetivo en adverbio.
Verdadero | I Falso
161 Vof | Lasformas te en positivo informal de los adjetivos i se forma sustituyendo LW por & T y delos

adjetivos 7% afadiéndoles T.

I_I Falso

Verdadero
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162

Une cada frase con su significado:
NBBETEERT, a) Si no es grande.
)BEHE TN, b) Es demasiado grande.

163

Una de estas formas de & 111} no es una forma condicional, ¢cudl es?:
NEAVWES, NENVTEITNE,
D ENLVTHNIEE, DNENVEDEFE.

A <L
El54 es un tipo de adjetivo japonés y se trata de la clase de palabra invariable que aporta matices a

164 | vor | Hesuniose
quien le acompafa.

Verdadero | | Falso

165 vof | Afadiendo IZ o TZ IC aunnombre, conseguirds un adverbio de un concepto abstracto.
Verdadero | | Falso

166 vof | Afadiendo < aunverbo, consigues un adverbio.
Verdadero | | Falso

Vof Existen multitud de adverbios, que han sido catalogados por su uso.

167

Verdadero | | Falso
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168

> - . .
Vof & como & L e LWLV R son considerados adverbios.

Verdadero | | Falso

169

Vof | Lamayor parte de #7585 y BERERE

o
&
<
r

0

o

<

r

AR

Verdadero | | Falso

consiste en la misma combinacién de sonidos (normalmente dos
palabras).

EH W

170

Vof FRE

RA

representan voces de seres animados y los sonidos de seres inanimados.

Verdadero | | Falso

#OELL #OEILU &

171 Vo

< L
f foan y BT BDER

afl coincide totalmente con el concepto de conjuncién del espafiol.

Verdadero | | Falso

IEp At AL e . -
172 Vof #tBh3A tiene como funcién principal, crear oraciones principales.
Verdadero | | Falso
1 73 Vof

L'® S F< D eslaoracién subordinaday L ¥ 2 la principal, yendo primero la subordinada.

Verdadero | | Falso
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Para formar una oracién “basica” de relativo, el verbo, adjetivo o nombre suelen ir al final de la

174 Vof
estructura.
Verdadero | | Falso
175 Vof Solo pueden ir en estilo directo e indirecto las frases enunciativas.
Verdadero | | Falso
N . . 7 in i ’ r
176 Vof En el estilo directo, el mensaje va acotado por los 7J=\‘—$E§)]1 que son estos simbolos: J4.
Verdadero | | Falso
Vof En el estilo indirecto japonés, hay concordancia del tiempo verbal entre los verbos que forman la
177 oracién.
Verdadero | | Falso
Vof En el estilo indirecto japonés, el verbo y el adjetivo deben ir en formal.

178

Verdadero | | Falso

179

Elije las particulas correctas para esta oracidn que significa “Kanedasan dijo que Yoshidasan estaba
enfermo’”:

IR EEARNERLEEARNET&ESIEREVVEL L,
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Es posible reducir el mensaje citado con 2 T, inicamente en coloquial y hablado.

180  vof
Verdadero | | Falso
181 Vof En el estilo indirecto, la forma imperativa del mensaje citado va en presente informal.
Verdadero | | Falso
. . . . . ., A EA D C
1 8 2 Vof En las oraciones interrogativas indirectas totales, & suele caer y también los 734‘—% .
Verdadero | | Falso
183 Vof | Elusodelaparticula @ en el estilo indirecto es opcional y se usa frecuentemente.
Verdadero | | Falso
Vof La interrogativa parcial se pide una explicacidn, en la total la respuesta que se pide es un si o un no.

184

Verdadero | | Falso

185

Completa las siguientes frases (escribe un kanaencada ___ vacio):

A EEA  UWShAFER balpal ES o

b)lehEEA  U®>hA%x oo & = % 9T e
QENEEA_ UPShAFR Zc & hE z 27T S Ao
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A5 y M T son intercambiables aunque #' 5 indicarazény M T la causa.

186  vof
Verdadero | I Falso

187 vof | Cuando la consecuencia sea un hecho no controlable, es preferible emplear @ T.
Verdadero | I Falso

188 vof @ @ T seempleaal hablar de consecuencias naturales y légicas y suele ser mds cortés que A 5.
Verdadero | I Falso

1 89 Vof | T2®IC pertenece al dmbito de la lengua escrita.
Verdadero | I Falso

Vof La forma te del verbo no puede unir una relacién de causa y consecuencia.

190

Verdadero | I Falso

191

Completa las formas te:

Positivo Negativo
Informal T BV
Pasado - -
Formal x
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192

Completa la siguiente frase con una de estas particulas: &, 5, D To Z L T.
HELrhzeLWhd . EORNTET,

193

Vof

Delante de 7= & (Z va normalmente verbos de voluntad, acciones o hechos controlables por el sujeto

y delante de & S [Z van verbos de estado, intransitivos y potenciales.

Verdadero | | Falso

194

Vof

DI y [ZIE se pueden emplear indistintamente ya que unen que conseguiste y como lo hiciste.

Verdadero | | Falso

195

Completa la siguiente frase:

& & es un adjetivojverbo/nombre y como tal, puede ir seguido de otras particulas, como por ejemplo #'5
/A 51 que marca el momento justo de producirse la accién, &/%/A 5 que indica énfasis y contraste,
IZi&/H 5 que expresan el punto de partida de una accién, etc.

196

Si el sujeto de la subordinada es diferente de la principal, ¢este va marcado por?
a) l&
b) A
A%z

197

Vof

Si en las dos clausulas, el sujeto es el mismo, se puede emplear & A" 5.

Verdadero | | Falso
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198

Forma tres formas posibles de & ¥ < D (escribe unkanaencada ___ vacio):
aylr_

D E

QW%

199

Completa la siguiente frase empleando las particulas A" o I&:
d—k— DHELA N DHET,

Que significa la siguiente frase:

200 AZAWHNICVWE A IZATYITE...
201 Vof Las posibles traducciones de T A & ¥ & [T 1l son “si hacia buen tiempo”, “cuando hacia buen
tiempo” y “como hacia buen tiempo”.
Verdadero I_l Falso
202 :Se puede quitar el primer &9 de la siguiente oracién?

FVHELBELICHEZEET, TAFVERT,

Todas las mafianas me levanto alas 7 y me voy a pasear.
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203 Afiade lo necesario para que cobren sentido estas frases (escribe un kana en cada vacio):

)EBS( )EDS(_ )BHOVTT,

Hoy hace mds calor que ayer.

byE&S( )EDOS(_)BAEU(_ )BO2WTT,
Hoy hace tanto calor como ayer.

QF&S( HYEDS( B 7,

Hoy no hace tanto calor como ayer.

(pista: rellenar con &, & V), &, & & o < 5\ los huecos que vayan asi: ( ))

Lugo lmer
- — FaSEL L>5Li> ILBAL®SZRALA DU SBLICE
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